

# Белеет парус

Под парусом пришли яхтсмены из Кокшетау ко второму месту в регате.



В курорте Боровое сно-ва состоялась парусная регата «Бурабай-2016» в классе яхт «Микро». Инициатива проведения принадлежит членам яхт-клуба «Burabay Marine Club», который был открыт всего год назад.

Регата получила международный размах: поплавать к нам прибыли гости

из России, а именно Омска, Екатеринбурга, Новоуральска, Тюмени и Ярославля.

Соревнование проходило два дня, и дождливая погода не стала помехой. Было восемь этапов на разных дистанциях – как минимум 3 км и максимум 5.

Победу одержали екатеринбуржцы, второе место получили яхтсмены Кокшетау, а третье – гости из Новоуральска.

Татьяна КОНДРАТОВИЧ

## Сувенирной продукции

и, грамоты. Ламирование, цветная печать до формата А3. Нанесение изображения на ткань, значки, брелоки, авторучки.

г. Кокшетау, ул. Потанина, 31, тел. 8 (716-2) 25-70-41, 25-70-42.